

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第805期 | 2025年3月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念“法轮大法好” 百岁老人屡创奇迹

【明慧网】我母亲一百岁，经历了一个世纪的辛酸苦辣，至今行动自如，生活自理。我年迈的母亲就是天天念法轮大法好而受益匪浅，在大法的护佑下，几次摔倒都安然无恙。下面我就说说我母亲受益于法轮大法其中的几个小故事。

八十六岁摔倒鼻血流一地，仍自理无碍

母亲八十六岁那年夏天的一天，她和几个街坊邻居老伙伴去赶集，快到家时，在村子的胡同口被一块无名石一下子绊倒了，脸朝下整个人趴那里了，老伙伴们吓得不知怎么办才好，过了一会，我母亲说：“不要紧，你们别动我，我自己起来。”说着母亲就爬起来了，她鼻子还在流血，地下流了一摊血，她刚好买了一提卫生纸，就让邻居撕开卫生纸，给她擦鼻子，结果整整用了一大卷卫生纸，鼻子才停止流血。她的几个老伙伴可吓坏了，就想赶快告诉我哥哥，让他赶紧过来照顾我的母亲（母亲自己一个人单过），可是我母亲却摆手，不让她们告诉我哥，怕我哥担心。

母亲自己回家了，自己做饭吃，第二天照样自己拾掇家务，什么事也没有，只是胳膊痛了几天，很快就好了。我回家看望母亲，母亲跟我说了这件事：“当时我一点都不害怕，就想没事，结果真没有事。”我说：“娘，这是大法师父救了你，因为你天天说法轮大法好，要不是师父救你，你可能就绝命了，你流了那么多血，多危险啊！”母亲说：“是啊，谢谢师父！”

九十岁时摔伤腿，三天就能下床



母亲九十岁那年的一天中午，我忽然接到我嫂子的电话，告诉我母亲摔伤了腿，要我赶紧回来拉母亲去医院。我和丈夫赶到家一看，老母亲疼的豆大的汗珠往下流。再一看老母亲的脸蜡黄，抬头纹都开了，按照古人的说法，此时老母亲危在旦夕。我赶紧提醒母亲快念法轮大法好。母亲点头。这样母亲很快平静了，腿也不那么痛了。

丈夫把我母亲背到车上拉到乡镇医院拍了片子，医生说：“真幸运，你母亲的腿没伤到骨头，只差了一点点，开点药回家吃吧，在家静养半个月再下床。”我把母亲接到我家，母亲只躺了两天就下地了，第三天就能走路了，一周就回家自己生活了。常言道：伤筋动骨一百天。我母亲九十岁了，仅一周时间就痊愈了，连拐棍都不用。亲戚邻居看了都说：“真是奇迹！这么大岁数好的这么快。”我说：“是俺师父帮了俺母亲。因为母亲天天念法轮大法好！”

九十八岁时手腕骨折，两个月后活动自如

二零二三年十二月一天，九十八周岁的母亲在外边坐着休息，起身时一下子歪倒，手腕骨折了。我们把她送到骨科医院，医生给上了夹板。第二天，主治医生来查房，

看了上了夹板后拍的片子说：“没接好，有点错位。”我问：“那怎么办？”医生说：“就这样吧，年纪这么大了，反正也不能干活了。”母亲住院的第五天，从拍的片子看手腕骨折根本就没接好。母亲也说痛，不要再住院了。没办法，我们接母亲回家养着。

回家后，我就给母亲放师父的讲法录音。母亲听了法后手就不痛了，也消肿了。母亲出院后一直贴膏药、吃药。后来去医院拍片子，发现骨折处还是没长好，还是错位。当时医生还说：“就是年轻人也要三个多月才能长好，何况百岁老人了。再说一开始就没接好，就这样养着吧，手不能干活了。”这样母亲膏药也不贴了，药也不吃了，回家就念法轮大法好。不到两个月，母亲的手就能端碗吃饭了。更不可思议的是，两个半月时，闲不住的老母亲趁儿女不在家之际，用手折条子，并一小捆一小捆地绑起来，整齐地放着。她的手已经能运用自如了，根本看不出是受伤的手。但是只要拍片子，就是一只没有长好的手。家人和邻居再次见证了大法的神奇。

母亲自从九十岁以后，每年也不知摔了多少跤，她都是爬起来就走，啥事没有。现在百岁的母亲还能自己到街上蹓跶，村里人都啧啧称赞，羡慕我老母亲有个好身体。

我常嘱咐母亲：“要多念法轮大法好，别忘了。”母亲说：“我永远也忘不了！”

法轮大法就是好！请看到这篇文章的人，也诚念：法轮大法好！真善忍好！你也会得福报的。◇

文 / 中国大陆大法弟子

原湖北省麻城市市委书记杨遥恶行恶报

【明慧网】据二零二五年二月十四日湖北消息，湖北省农业农村厅副厅长、原麻城市委书记杨遥涉嫌严重违纪违法被查。

杨遥于二零零九年八月至二零二一年六月，先后任麻城市代市长、市委副书记、市长、市委书记、人大常委、黄冈市政协副主席等要职。杨遥作为麻城市最大的黑手，不遗余力地诽谤法轮功，迫害法轮功学员，祸害一方百姓，流毒深广。

据明慧网不完全统计，现将杨遥任职麻城期间犯下的罪行总汇如下：

一、打造一张毒害民众的巨大黑网

不停地迫害，一年四季的骚扰，践行江泽民“政治上搞臭，肉体上消灭，经济上搞垮”邪恶政策，将法轮功作为头号敌人打压。

1、强行兜售邪书，毒害青少年

杨遥于二零零九年八月调任麻城市代市长，新官上任第一把火就烧在法轮功身上。二零零九年九月底，麻城市教育局强行兜售中小學生人手一本《反邪教警示教育知识读本》。这批邪书共计一万四千本，是由麻城市市委防范邪教领导小组（原“610”办）组织，教育局旗下职教中心印刷厂印制的。内容是重复“殃视”造谣污蔑法轮功的谎言，毒害未成年人的。

为了抹黑法轮功，不让青少年了解大法真相，在校园张贴反某教画展，反某教挂历，反某教墙报黑板报手抄报，反某教签名，血旗下的讲话，举报法轮功学员，麻城二小还在升旗时搞了所谓的“崇尚科学 反对邪教警示教育启动仪式”。……花样翻新，灌输毒素。广大师生被毒害深重，仇视法轮功，摒弃“真善忍”普世价值，世风日下。各学校政教处及校领导频遭恶报。例如：前教育局局长张云

飞因“扫黑除恶”档案造假被就地免职，松鹤中心学校校长李志武被自己家狗咬伤感染狂犬病毒死亡，实验二小分管政教的副校长徐帮利五十多岁癌症死亡，思源学校分管政教的主任、副校长杨文勇五十岁骨折，直肠癌……

2、制定迫害措施胁迫官员参与迫害

召开迫害法轮功的专题会议，制定迫害措施，胁迫各乡镇单位、社区对法轮功学员实行三对一包责任制，即一把手、分管领导、中层干部对付一名法轮功学员，负责逼迫签各种所谓不炼功、不串联、不进京、不上访、不讲真相的承诺书，将官员的经济利益与该法轮功学员的言行挂钩。基层派出所警务室长期监控法轮功学员的行踪。手机监控，居住地加装摄像头，摩托车电动车小汽车被偷装定位器等。一年到头都是敏感日，一年四季骚扰不断。

一票否决，株连迫害。法轮功学员一旦被绑架迫害，单位不准评优，领导被免职，员工被扣发奖金。子女不准升学参军考公，亲属被威胁开除，妄图将善良的法轮功学员贴上“反社会”“反人性”“自私”“不善不忍”的标签，让全社会仇视法轮功。

在各单位社区张贴《反邪教倡议书》诽谤法轮功，手机微信签名反某教，电视悬赏举报，抢大法书籍真相资料，撕真相粘贴标语对联，怂恿不明真相的民众参与迫害。

二、连续五年在麻城当地举办洗脑班迫害法轮功学员

二零一一年至二零一五年五年间，在麻城拘留所、清远山庄五次办洗脑班迫害法轮功学员，抢劫财物勒索家属约二十万元。

1、二零一一年十月十三日及后两天，麻城市“610”、国保大队纠集各派出所非法同时绑架了七

名法轮功学员。其中朱长魁、刘年花、彭卫香、梁凤梅四位被非法关押在麻城市拘留所强制洗脑迫害，拘留所挂着“法制教育学校”的牌子，陶腊槐、刘继青、吴双喜被绑架到武汉洗脑班迫害。

麻城市幼儿园退休教师陶腊槐被绑架不到四个小时就被迫害得大小便失禁。吴双喜家被抢走两个存折和六百元现金。彭卫香家被抢走二万元现金和其老母亲放在她家的九千五百元养老存折，家中电器都被抢走。刘继青正在读书的小儿子无人照料，在家里哭。恶警谢亮将朱长魁的妻子的胳膊卡得青一块紫一块，还不准她叫喊，威胁要把她掐死，把她的手扭断。而朱长奎被洗脑班折磨得奄奄一息，躺在床上不能自理，恶警强迫他的妻子每天喂饭料理也不放人。二零一二年十二月三十日朱长奎含冤离世。

2、二零一二年六月二十日晚上九点，法轮功学员熊友义、江正香、胡秀珍、陈刚、陈单书、徐正娥等六位法轮功学员被劫持到拘留所洗脑班。所在社区各派两名人员监控，省洗脑班来了两个邪恶犹太。七十岁的棉纺厂退休职工沈伯贵七月六日上午十点二十分在家被非法抄家绑架，抢走现金一千三百元，工资存折一个和许多私人物品。沈伯贵被劫持到省洗脑班，因查出高血压、胸闷，被拒收。

3、二零一三年六月二十七日，“610”、国保大队伙同派出所共绑架了曾金环、彭宝英、刘咏梅、邓和（邓何）四名法轮功学员，其中彭宝英被勒索一千元钱后回家，曾金环、刘咏梅、邓和被非法关押在麻城市拘留所洗脑班。曾金环和刘咏梅绝食抗议，被强行打毒针迫害。曾金环大约在七月二日被劫持到武昌板桥洗脑班迫害。

4、二零一四年八月二十日上午，恶警窜到家中绑架了法轮功学员刘继青；下午又窜到家（转下页）

（接上页）中绑架了田银花和汪淑文，将她们非法关押在拘留所洗脑班，中共不法人员还从田银花家抢走现金四千四百元和很多物品。五十七岁的田银花被非法关押到麻城市拘留所，被迫害致心脏病发作，多次晕倒，有一次甚至倒在卫生间。恶警丁鹏程把田银花绑架到武汉狮子山戒毒所，拒收后，又将她绑架到麻城市拘留所继续迫害。八月二十六日白果镇法轮功学员张德文被国保大队绑架，汤世星与恶警讲理，也被绑架到麻城市拘留所关押洗脑迫害。

5、二零一五年六月一日，法轮功学员刘继青、汪小丽、郑翠玉和白果镇法轮功学员汤世星、陈平芳、阎爱梅、董友才、范姓学员等八人被绑架。阎爱梅、汤世星被劫持到武汉洪山区马湖村的“湖北省法制教育所”迫害，七月二十九日下午，被劫持到黄冈市看守所关押被冤判。董友才、冯其信、汪小丽被劫持到麻城清远山庄洗脑班迫害，六月二十六日出洗脑班回家。家属被迫签字，冯其信被勒索三千元。据洗脑班恶人称，要对他们所在的社区和办事处罚款三至五万元。

三、打击报复实名起诉江泽民的法轮功学员

二零一五年，麻城法轮功学员依法起诉迫害法轮功的首恶江泽民。起诉书被两高传到麻城当地，法轮功学员立即遭到杨遥的残酷打击报复，大规模的骚扰、绑架、关押随之而来。

法轮功学员邱炳玉被非法判刑两年四个月。阎爱梅被非法判刑两年半。汤世星、张宝琳被非法判刑三年零六个月。由于法院的阻挠，家人为她们请的律师未能到庭辩护。期间汤世星八十多岁的老母亲承受不住中共恶党对女儿的迫害，与二零一六年初含冤去世，恶人们也没让汤世星回家看一眼。

四、用“扫黑除恶”“敲门行动”“清零行动”迫害法轮功学员

从麻城市区到乡镇，所有被登

入黑名单的法轮功学员都是杨遥迫害骚扰的对象。尤其是被非法判刑、劳教、拘留、关洗脑班的学员，外出讲真相发真相资料的学员都成了他眼中钉，不遗余力地迫害，手段包括逼迫签“三书”，按手印，抢大法经书真相资料，撕对联年画，强采指纹、照相、强行验血，不评优不晋级扣发工资养老金，开除工作籍，蹲冤狱等；发动各单位各社区各派出所甚至法轮功学员的亲朋好友，每年每月上门骚扰。妄图将法轮功学员逼到众叛亲离，家破人亡的绝境。这些骚扰人员还称他们就是“牛皮癣”，来找“存在感”。

二零二零年大年初一，因武汉肺炎疫情麻城封城，街头巷尾出现了救命的九字真言“法轮大法好真善忍好”，杨遥不仅没有抓住这一线生机，反而在封城期间就绑架了王爱华、郑尊秀、刘继青三位法轮功学员。叶妮慧、徐玉兰被骚扰。

三月份解封后至五月，号令各乡镇及城区派出所、社区、各机关单位、厂矿企业全方位大规模骚扰法轮功弟子，逼迫法轮功学员签“不炼功”保证书，叫嚣要将法轮功学员“清零”。

邱晨阳、吴双喜、杨淑芳、项明先、陶腊槐、王爱华等法轮功学员被抄家被绑架关押。程荣富、田银花夫妇，余学伦、刘丽玲夫妇多次被非法带到南湖派出所讯问。城区胡丽萍、李旭阳、余学伦、胡灵芝、沈伯贵、刘继青、曾金环、彭静等几十人（所有自一九九九年七二零以后被邪恶登记的法轮功学员）被派出所、单位和社区骚扰，各乡镇法轮功学员颜青娥、曹桂荣、张荷花、张美荣、龚凤香、李群英、周萍、邓和、张宝琳、汤世星、邓和、冯其军、李和平等被非法闯入民宅骚扰，项明先被抄家绑架。

二零二一年五一前后，麻城对法轮功学员进行大规模骚扰，近百人被骚扰。手段包括非法审讯、威

吓、笔录、强行签字按手印、强行采血、撕春联年画、抢法轮图、抢大法师父法像、抢大法经书和周刊真相资料、抢播放器、唱戏机、手机、MP4等，裹挟单位扣发工资、养老保险、不准评职称不准晋级等，威胁法轮功学员家属开除工作、关店、不准上学、不准参军、不准参加考公里制等。曾金环讲真相被绑架到红安洗脑班关押。张云秀被绑架后正念走脱，被迫流离失所。陈玉英、张宝琳被绑架关押。

五、禁止法轮功学员出境旅游务工

麻城当局利用两个火车站和两个高速入口迫害骚扰法轮功学员，禁止法轮功学员出境旅游务工。

二零二一年五月二十一日，法轮功学员罗立腾坐火车出去打工在火车站被绑架，被非法判刑四年。王汉桥、戴新华、杨玉峰等坐火车被绑架。二零一六年六月，王爱华坐火车去黄州送孩子参加高考在车上被绑架。二零一九年四月二十九号前后，湖北省浠水县法轮功学员杨何英在外地照看儿媳坐完月子，乘火车回浠水县城的家，途经麻城，在麻城火车站被绑架。

二零一七年冬天，三位外地法轮功学员乘坐的公交车在麻城木子店高速路口收费站处被木子店派出所警察拦截非法关押五天，声称有人举报她们是炼法轮功的。

法轮功学员想出国旅游，没门。麻城公安局出入境管理处不给办护照和港澳通，“610”还要找谈话。

六、杨遥之流制造多少人间惨剧

1、尊老爱幼是中华五千年传统美德，然而杨遥迫害法轮功连八十岁老人和四岁幼儿也不放过。二零二五年一月二十五日（腊月二十六），从湖北沙洋范家台监狱结束冤狱不久的法轮功学员、八十四岁的周显成老人在迫害中离世。周显成修炼法轮大法多年，他在被绑架、关押前，身体一直很好。周显成是麻城市铁门岗乡（转下页）

(接上页)周铁岗村人,农民。在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中,周显成因坚持法轮大法真、善、忍信仰,多次被中共绑架,据悉有八、九次之多,他曾两次遭非法判刑。二零一五年三月五日,七十五岁的周显成老人因讲真相被判刑三年,没有通知家属。二零一六年家属去沙洋劳教所探视,麻城“610”不开证明。二零二一年三月二十八日晚七、八点钟,新洲区潘塘派出所警察再次绑架周显成老人。当时周显成已经八十岁,他的孩子都在外地打工,他老伴还患老年痴呆,离不开人照顾。但是警察不管这些,将周显成老人劫持到武汉市新洲区刘集洗脑班迫害,后被绑架到沙洋监狱迫害,二零二四年回家后不久含冤离世。

奶奶是麻城市幼儿园退休教师,四岁的孙儿却被拒绝入园读书,只因奶奶坚持修炼法轮功。二零二零年九月六日麻城市幼儿园开学当天,原在这里任教的陶腊怀老师的孙子,高兴地按照幼儿园的通知来到小(七)班。园长余丽在中共政法委、“610 办公室”的压力下,违反《义务教育法》,以奶奶陶腊怀与妈妈不写“放弃修炼法轮功的保证”为理由,禁止这名四岁幼儿入园就读。

2、前“610”书记叶显应扬言:“你要炼功,就让你家破人亡!”,这是麻城恶警和不法人员的口头禅,也是这样为所欲为的。

麻城市中驿镇法轮功学员罗立腾,少年时父亲罗开军因坚持修炼被中驿派出所恶警酷刑致死,母亲吴燕文被用烟头烫、开水淋头、擀面杖毒打、劳教,自己被迫逃亡,流离失所。青年时零口供被诬判冤狱迫害十年,回到家乡家徒四壁。二零二一年五月二十一日准备坐火车外出打工谋生,被麻城铁路公安绑架,没有通知家属被冤判四年。母亲多次被骚扰,家里东西被抢光,经母亲吴燕文反复索要仅留下一本《转法轮》。

长期迫害致使多位法轮功学员

在迫害中离世。杨遥执政麻城期间,多位法轮功学员因为多年遭受政治经济肉体上的迫害,在红色恐怖高压下含冤离世。

法轮功学员罗先报,二零零八年下季被劫持迫害致范家台监狱,他身材高大,身强体壮,四十多岁,去时好好的,不久就出问题,说是心衰竭,血压高,吐浮痰,下季被送进了监狱总医院,治成瘫痪被保外就医。回家后含冤离世。

法轮功学员朱长奎,二零一一年被洗脑班迫害后不久离世。

法轮功学员谢琼英,被八人监视居住,多次被非法关押和女儿胡丽萍一起被冤判七年,含冤离世。

法轮功学员叶奶奶,一九九四年舌癌晚期卧床不起,修炼大法喜获新生,拄着双拐进京上访被拦截关押,出来后扔掉了双拐,一直健康的活到疫情封城,时年八十多岁,因传递救命的九字真言被恶警骚扰,失去修炼环境,遗憾离世。

法轮功学员梅珍,因上访和公开炼功多次被迫害,走脱后恶警抓住她弟弟关监狱,含冤离世。

法轮功学员戴医生,身患多种癌症,修大法获得健康。他在骚扰迫害中离世。

法轮功学员汪杏花、程学开夫妇,生前饱受实验二小、社区骚扰,含冤离世。

法轮功学员余爱荣,一家被中共害得妻离子散,骨肉分离,老小无依。特别是儿子朱碧东遭五次非法关押、罚款,被判冤狱三年。失去稳定的工作又被恶警抢劫勒索,一家人生活无着落,含冤离世。

仅二零二一年杨遥离任前一至六月份,麻城就有一百多位法轮功学员被骚扰,周显成、曾金环、吴正梅、郝银容、鲍梅香、梅建香、秀荣(小名)、吴燕文、罗大国、中驿和铁门多名(姓名不详,共八人)、祝贤勇、刘继青等法轮功学员被绑架、关押、打毒针。

七、恶报

践踏法律,败坏道德,世风日下,杨遥的追随者也在偿还作恶带

来的恶报。杨遥手下的政法委、“610”和公检法人员多是流氓加土匪,无恶不作。他们大多生活腐败,离婚包二奶养小三,对社会和家庭不负责任,见钱是命,唯利是图,自称“拐事(麻城方言“坏事”)做干净”。

须知三尺头上有神灵。当恶报来临时,往往祸及家人和自身,后悔也来不及了。

据不完全统计,自一九九九年七二零以来,白果镇被迫害致死的法轮功学员有王华君、李学春;被非法劳教判刑八人,被非法拘留五十六人次,被劫掠钱物不计其数。白果镇政府、派出所纠集社会流氓办“猴子山洗脑班”迫害法轮功学员,其邪恶手段令人发指。焚烧活人、摩托车拖人等酷刑震惊世界。这些人多次接到海外劝善电话,屡教不改,终遭恶报。

闫河派出所副所长彭宏辉,外号“黑皮”,皮黑心黑,他在白果派出所当副所长时就恶名在外,白果镇无人不知,因为坏透了。二零一一年十一月二十五日晚,彭宏辉醉酒猝死,时年四十多岁。

龙池派出所所长程涛,作恶连累子孙,其子在麻城一中读高二时被淹死了,程涛与二奶生的孩子才一岁,程涛就在派出所猝死。麻城市拘留所所长王正杰,其子二十八岁投湖自杀身亡。

麻城官员出事的太多了,仅市委市政府一级的人物就不少:市委书记死了四个——汪澜涛、万桃元、张家国、孙令燕(市委副书记);落马的有市委书记邓新生、市人大主任陈远亮、副市长徐圣贤、胡直洪等;二零二二年一月,又有两个副市长顾兴胜、胡文奇接连落马。麻城官员们很惶恐:下一个将是谁呢?

二零二五年二月,杨遥以涉嫌严重违纪违法被调查。恶人恶行终得恶报。而这仅仅是开始,真正的恶报将对应其对法轮功的迫害罪行,毫厘不爽。善恶必有报,谁也逃不了!◇